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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 
[bookmark: _GoBack]Обособена позиция № 3  - Изработване на плакат по  проект: "Cross border Action Plan for the Development and Operation of an Еxecutive Mechanism for the Support and Promotion of Social Entrepreneurship in the context of the Social Economy and Social Innovation"  по програма INTERREG GREECE – BULGARIA 2014-2020

Художествено оформление, предпечатна подготовка, корекции и подготовка за печат, отпечатване, довършителни операции, опаковка и доставка на адреса на Възложителя на плакати за целите на проект: "Cross border Action Plan for the Development and Operation of an Еxecutive Mechanism for the Support and Promotion of Social Entrepreneurship in the context of the Social Economy and Social Innovation"  по програма INTERREG GREECE – BULGARIA 2014-2020. 
Плакатите могат да са или визуално отражение на проекта или да съдържат ключова информация за проекта, като при първия случай се използва изображение, свързано с проекта, а текстът е сведен до минимум. 
Дизайн, предпечат и набор – след одобрение от възложителя.
- Пълноцветен печат 0+4.
- Хартия – двустранно хромов гланц – 80 гр.
- Формат А3
Задължително е плакатите да съдържат името на проекта, логото на финансовия механизъм, логото на ЮЗУ „Неофит Рилски“.
Количество: 10 броя
При изработване на плакатите изпълнителят следва да се съобрази изцяло с указанията на Възложителя Въз основа на заявка от възложителя, изпълнителят представя в 10-дневен срок проект на плакат. 
Изработването и доставката се извършва в срок от 15 работни дни, считано от момента на одобряване на проекта на плакат от страна на Възложителя.
Място за доставка на отпечатаните сборници: ЮЗУ „Неофит Рилски“, Факултет по изкуствата, гр. Благоевград, ул. Иван Михайлов, № 66.	
Прогнозна стойност: 83.00 лв. без ДДС.



